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TWISTEN FOUNDATION
Nadační fond založila v listopadu 2023 rodina Karla Ašenbrenera: matka Ivana, otec Karel a dva bratři. Rodina do fondu vložila základní jmění ve výši 250 tisíc Kč.
Nadační fond má následující cíle.  
● Snížit počet dospívajících trpících psychickými problémy, a snížit tak i počet sebevražd mezi teenagery.

● Poskytovat finanční prostředky na úhradu služeb soukromých odborníků pro dospívající ze sociálně znevýhodněných rodin.

● Organizovat preventivní vzdělávací akce zejména na středních školách.
 
● Natáčet podcasty, rozhovory a edukativní videa na podporu mentálního zdraví a předcházení sebevražd, aby mladí získali zajímavou formou dostatek informací a znalostí, jak pomoct i sobě navzájem. Informace chce předávat nejen prostřednictvím odborníků, ale také influencerů a streamerů, s nimiž se mladí snáze ztotožní.
 
● Poskytovat finanční podporu vybraným organizacím a dobročinným projektům.

● Podporovat speciální projekty zaměřené na esport, protože je to segment, který se masivně rozšiřuje a má po celém světě miliony fanoušků. Chce bořit mýty, že esport vede k depresím a sebevraždám. Depresemi trpí i jiní vrcholoví sportovci. Příčinou je primárně tlak na výkon a výsledek.
  
● Podporovat poradenské služby pro teenagery i rodiče. Rodiče velmi často netuší, co se s jejich dítětem děje, případně nevědí, jak s nimi mluvit a jednat. I pro rodiče je boj s psychickými problémy jejich dětí velkou zátěží.
 
● Provozovat webové stránky s relevantními články či blogy odborníků o duševním zdraví.
 
● Organizovat další charitativní projekty, eventy a vzdělávací preventivní workshopy.
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